

ΣΤΙΣ ΣΥΝΟΜΙΛΙΕΣ ΓΙΑ ΤΑ ΠΥΡΗΝΙΚΑ ΤΟΥ

## Αντιπρόταση 5 σημείων κατέθεσε το Ιράν

Το Ιράν έκανε μία «νέα και περιεκτική» αντιπρόταση πέντε σημείων στις μεγάλες δυνάμεις κατά τις διαπραγματεύσεις για το πυρηνικό πρόγραμμα της Τεχεράνης που πραγματοποιούνται στη Βαγδάτη ανέφερε μέλος της ιρανικής αντιπροσωπείας. «Οι προτάσεις μας σπριζονται στη Συνθήκη για τη Μη Διάδοση των πυρηνικών όπλων, την αρχή 'βήμα-βήμα' και την αμοιβαίοτητα που έγιναν αποδεκτές στην Κωνσταντινούπολη» κατά τις προηγούμενες συνομιλίες τον Απρίλιο, διευκρίνισε Ιρανός αξιωματούχος που ζήτησε να μην κατονομαστεί.

Τα ιρανικά σημεία δεν φορούν μόνο τα πυρηνικά θέματα, ανέφερε το ιρανικό πρακτορείο ISNA που χαρακτήρισε μάλιστα τις προτάσεις, που είχαν γίνει νωρίτερα μέσα στην ημέρα από τη Δύση, αποσπασματικές». Αναμένεται τώρα η απάντηση της πλευράς των έξι, είπε ακόμη ο Ιρανός αξιωματούχος.

Νωρίτερα την Τετάρτη, οι έξι

(ΗΠΑ, Ρωσία, Κίνα, Βρετανία, Γαλλία και Γερμανία) είχαν καταθέσει τις δικές τους προτάσεις προς το Ιράν με επίκεντρο φυσικά το πυρηνικό πρόγραμμα της Τεχεράνης και την ανησυχία στη Δύση ότι κατασκευάζει κρυφά πυρηνικά όπλα. Η συστηματική άρνηση του Ιράν να επιτρέψει την επιθεώρηση όλων των εγκαταστάσεων από την ΙΑΕΑ έχει προκαλέσει τη Δύση να αποφασίσει σειρά κυρώσεων κατά του Ιράν που έχουν αρχίσει να προκαλούν προβλήματα στη χώρα. Σε απάντηση η Τεχεράνη έχει, μεταξύ άλλων, διακόψει τις εξαγωγές πετρελαίου προς ευρωπαϊκές χώρες. Παράλληλα, τόσο οι ΗΠΑ όσο και το Ισραήλ δηλώνουν ότι μία στρατιωτική επέμβαση δεν έχει αποκλειστεί, φροντίζοντας ωστόσο (κυρίως οι ΗΠΑ) να επισημαίνουν ότι μία διπλωματική λύση είναι η προτιμότερη λύση.

Το Ιράν διακηρύσσει σε όλους τους τόνους ότι το πρόγραμμα του είναι ειρηνικό.

## Στους δρόμους χιλιάδες Τούρκοι δημόσιοι υπάλληλοι

Δεκάδες χιλιάδες υπάλληλοι του τουρκικού δημοσίου πραγματοποίησαν την Τετάρτη στάσεις εργασίας διεκδικώντας μισθολογικές αυξήσεις και περισσότερα εργασιακά δικαιώματα, με αποτέλεσμα να προκληθεί χάος στα δρομολόγια των μέσων μεταφοράς.

Στο κέντρο της Άγκυρας, κοντά στην πλατεία Κιζιλιάι, οι δημόσιοι υπάλληλοι οργάνωσαν διαδήλωση προβάλλοντας το αίτημα για περισσότερα δικαιώματα και απέρριψαν την πρόταση για αυξήσεις κατά 7,5% των μισθολογίων τους, όπως πρότεινε η μεριοπαθής ισλαμιστική κυβέρνηση του Ρετζέπ Ταγίπ Ερντογάν. Μεγάλη αναταραχή προκλήθηκε επίσης και στις σιδηροδρομικές μεταφορές στις μεγάλες πόλεις της χώρας, ιδίως στην Κωνσταντινούπολη, όπου η κινητοποίηση επεκτάθηκε και στα δημόσια νοσοκομεία, τα οποία δέχονταν μόνο τα έκτακτα περιστατικά. Οι εργατικές ενώσεις προέτρεψαν τον Ερντογάν να τροποποιήσει τον κώδικα εργα-

σίας προκειμένου να συντονισθεί με τους κανονισμούς του Διεθνούς Οργανισμού Εργασίας (ΟΙΓ).

Κύριοι υποκαπιτές των διαδηλώσεων ήταν τα μέλη του εργατικού συνδικάτου KESK με κύριους φορείς της διαμαρτυρίας τους εκπαιδευτικούς και τους νοσηλευτές. Οι τελευταίες απεργιακές κινητοποιήσεις στον τομέα του δημοσίου χρονολογούνται από το 2009. Οι συνομιλίες για το μισθολογικό ανάμεσα στα συνδικάτα και την κυβέρνηση διακόπηκαν έπειτα από την προκύψασα διαφωνία μεταξύ τους. Οι κυβερνητικές αρχές προειδοποίησαν τους απεργούς, τονίζοντας πως «θα αναλάβουν τις συνέπειες» των «παράνομων κινητοποιήσεών τους». Οι 3,5 εκατ. δημόσιοι υπάλληλοι στην Τουρκία έχουν μεν το δικαίωμα να εγγραφούν σε κάποια εργατική ένωση, πλην όμως δεν δικαιούνται να απεργήσουν, ή να συμμετάσχουν σε κινητοποιήσεις, σε μία χώρα η οποία φιλοδοξεί να ενταχθεί στην ΕΕ.

## Εσχάτη των ποινών ζήτησε ο εισαγγελέας για το Μπεν Άλι

Ο εισαγγελέας του στρατοδικείου του Κεφ, στη βορειοδυτική Τυνησία, ζήτησε να επιβληθεί η εσχάτη των ποινών στον πρώην πρόεδρο της χώρας Ζιν ελ Αμπνινίν μπεν Άλι. Ο έκπτωτος ηγέτης δικάζεται ερήμην του για ανθρωποκτονίες στη διάρκεια της καταστολής τον Ιανουάριο του 2011 της λαϊκής εξέγερσης. Ο

εισαγγελέας ζήτησε την καταδίκη του πρώην προέδρου στην εσχάτη των ποινών και την επιβολή «των πιο αυστηρών ποινών» για τους 22 συγκατηγορούμενούς του. Πρόκειται για πρώην υψηλόβαθμους αξιωματούχους του καθεστώτος Μπεν Άλι, που κατηγορούνται για τη δολοφονία τουλάχιστον 22 ανθρώπων στην Τάλα και την Κασερίν.

## ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ

58-76 STANMORE RD, STANMORE TEL: 9557 1256

Διασκεδάστε και απολαύστε κάθε  
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ και ΣΑΒΒΑΤΟ



Γιώργος Καψής και Ειρήνη  
Μαζί τους η καταπληκτική ορχήστρα του κλαμπ

Ο Πρόεδρος Μιχάλης Χριστοδούλου  
και το Διοικητικό Συμβούλιο  
σας προσκαλούν στο Πανηγύρι του

## ΚΑΤΑΚΛΥΣΜΟΥ 2012

«Φεστιβάλ της Αφροδίτης»

Κυριακή 3η Ιουνίου 2012, 12μ.μ-6μ.μ

Στο οίκημα της Κυπριακής Κοινότητας

Καλλιτεχνικό πρόγραμμα, χορό, μουσική, χορευτικά συγκροτήματα,  
Κυπριακά φαγητά, γλυκά, διαγωνισμούς και παιχνίδια  
για όλες τις ηλικίες και παιδιά.

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΙ ΑΠΟ ΤΟ ΚΟΙΝΟ:  
ΤΡΑΓΟΥΔΙΟΥ - ΧΟΡΟΥ - ΤΣΙΑΤΙΣΤΑ - ΠΟΙΗΜΑΤΑ - ΜΑΓΕΙΡΙΚΗΣ

Ελάτε να διασκεδάσουμε  
ΕΙΣΟΔΟΣ ΕΛΕΥΘΕΡΗ

Η ΓΥΝΑΙΚΕΙΑ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΗΣ ΚΥΠΡΙΑΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΝΝΟ  
σας προσκαλεί σε

Αναπαράσταση Κυπριακού Γάμου με όλα τα ήθη και τα έθιμά του  
Παρασκευή 15 Ιουνίου 2012, 6.30 μμ

1ος όροφος, Κυπριακή Κοινότητα ΝΝΟ - 58-76 Stanmore Rd, Stanmore  
Τιμή \$40 (συμπεριλαμβάνει φαγητό)

Για περισσότερες πληροφορίες και κρατήσεις θέσεων επικοινωνήστε με την  
Στέλλα Πιτσιατάρη 9674 1157 & 0425 236 012, Έλλη Στασσή 0411 354 235  
και Κυπριακή Κοινότητα 9557 1256